
平成最後の冬、楽しみなイベント1位はクリスマス
クリスマスデート当⽇、○○がショック！
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【冬のイベントに関する調査】調査⼿法:インターネットリサーチ 調査期間:2018年12⽉ 調査対象:20〜39歳 ⼥性192名/男性202名(マンダム調べ)

12⽉も下旬となり、年末年始やクリスマスなど冬のイベントを控えている⼈も多いのではないでしょうか？特に⽬前に迫っているの
は平成最後のクリスマス。素敵な時間を過ごしたいですよね。ヤング男性向けコスメブランド「ギャツビー」や⼥性スキンケアブランド
「バリアリペア」を展開するマンダムは、20代・30代の男⼥に冬のイベントに関する意識調査を⾏いましたのでご報告いたします。

◆平成最後の冬、楽しみなイベントは、男⼥ともに 直前に迫る『クリスマス』！

Q.平成最後の冬、楽しみなイベントは何ですか？(MA)

男⼥ともにクリスマスを楽しみにしている⼈が⼀番多いという結果に。特に今年は、平成最後のクリスマス。
素敵な⼀⽇になるように、気合いの⼊る⼈も多いのではないでしょうか？

20代30代男⼥に聞きました

本件に関するお問合せ先：マンダム 広報部
本社：奥⽥、酒井 TEL 06-6767-5021 FAX 06-6767-5045
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◆平成最後の冬、楽しみなイベントがある！男⼥ともに約6割
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平成最後の冬において、約6割の男⼥が楽しみなイベントがあるようです。さて、どんなイベントを楽しみにしているので
しょうか？
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Q.平成最後の冬、楽しみなイベントはありますか？
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◆男⼥ともに楽しみにしているクリスマス。今までのクリスマスはどうだった？

【⼥性】
・遠距離の彼からプレゼントが郵送されてきた
・彼⽒からのプロポーズ
・ディナー後の夜景をヘリで⾒た
・妊娠が発覚した
・100万円振り込まれた
・ライブのチケットがあたった

Q.今までのクリスマスに起こった最⾼の出来事はなんですか？ (FA)

【男性】
・好きな⼦に告⽩された
・プロポーズが成功した
・相⼿の予定で会えないと思っていた彼⼥と会えた
・デート中に初雪が降った
・⼦供の時、NINTENDO64のプレゼントがもらえた
・お⾦を拾った

Q.今までのクリスマスに起こった最低の出来事はなんですか？ (FA)
【男性】
・彼⼥にフラれた
・彼⼥に名前を間違えられた
・⼣⾷のお店がいっぱいで⼊れず、お店を探してうろうろ
歩くうちに、⼆⼈の仲が険悪になり、愛想をつかされた
・クリスマスプレゼントがランドセル
・クレーマーに絡まれた

Q.クリスマスのデートがあるときに、当⽇に起こると残念・ショックなことはなんですか？(MA)

出来事編

◆デートで当⽇起こるとショックなこと、男⼥ともに1位『相⼿のドタキャン』、2位『残業』
⾝だしなみにおいては、 『髪型が決まらない』よりも『肌トラブル』！

身だしなみ編

クリスマスデートのドタキャンは何よりショックですよね。スケジュール調整や、体調管理に注意したいですね。
⾝だしなみにおいては、⼥性1位が6割以上と⾼い数値で「肌荒れ・肌トラブル」。男性においては、1位が「服」・2位が「肌荒
れ・肌トラブル」・3位が「髪型が決まらない」となっており、男⼥ともに「肌」への意識が⾼いことが分かりました。
今年のクリスマスは、肌の調⼦も万全に整えて素敵な⼀⽇を過ごしてくださいね。

【⼥性】
・彼⽒にデートを断られたうえ、フラれた
・彼⽒がアイドルのコンサートに⾏って会えなかった
・夜⾏バスに乗って会いに⾏ったのに寝坊された
・デートのはずが胃腸炎になって泣く泣くドタキャンした
・⼦供の頃に親からサンタはいないと⾔われた

≪商品に関する詳しい情報はこちら≫
『ギャツビー』ブランドサイト https://www.gatsby.jp/

『バリアリペア』ブランドサイト https://www.barrier-repair.jp/

■⼥性（n＝192） ■男性（n＝202）


